SAOYHAMYA OJIMMIINAJTIA 110 AHAJIN3Y
AJId CTYAEHTOB I-1I1 KYPCOB

rxagedpa Teopuu dynryut u GYHKUUOHAALHOZ0 AHAAU3G
kagedpa Mamemamuneckozo anaruda

1. Ommcare Bce dpyukimun f : R — R, 17151 KOTOpBIX HEPABEHCTBO
f(x) = f(y) cos(x — y) BepHO 1pH MH0OBIX T,y € R.

2. CymiecTByIOT 1 Takne 6ECKOHEIHBIE TTOCIEI0BATEIHHOCTH A1 = A2 = ..., b1 = by > ... MOJIOKUTETHHBIX
qHCes1, 9TO Y, Ay = 00, ¥ by, = 00, Y min{a,,b,} < oo ?

3. Hus kaxoro 6 € [0;1] u n € N onucars Bce Takue n pas auddepennupyembie Gyukiun f: R — R
YTO JJIs1 JIIOOBIX TOYEK T M T( BBIIOJHSIETCS PABEHCTBO

(x — o)™,

k! n!

n—1 k n
f@)=) ) (z — m0)* + f00 (o + 6 — 20))
k=0
4. JTokazars, 9To pemenne Z(p, ) KBaJPATHOrO ypaBHEHUS 22 + pr + ¢ = 0 j1ake JTOKAIBHO HE MOKET
6bITh IpesicTaBaeno B Buge x(p, q) = f(g(p)+h(q)), tae f, g, h — dbyHKIMHU, ONpeae/ieHHbIe U GECKOHETHO
muddepennupyemble Ha BCell MPSMOIi.
5. Cymectryer m ¢dyHKIMsA, HenpepbiBHasa Ha orpeske [0; 1], oTamuHas OT KOHCTAHTBI U IPUHUMATOITAST
KaykJI0€ CBOE 3HAYeHne KOHTHHYYM pa3?
6. CymecrByer nu Takas OeckoHeuno muddepennupyemast dpyukimus f : R — R, uro gaa moboro
HATYPAIBHOTO 7 nMeroT MecTo coorromenns f(™(0) =0, f(™(z) > 0 mpu z # 0?
7. Ilycrs uzmepumbie Mmuoxkectsa F, C [0;1] rakosel, uro u(E,) = § > 0 mua awoboro n = 1,2,. ...
Jlokazarhk, 9TO ecjiu JJiss HEKOTOPOM OCIe10BATEILHOCTH Ay = 0 psij

> anlp, ()
n=1

cxomurces moutu Bewoay Ha [0; 1], To pax Y | a, cxomures (3aech [ E,, 0003HAYaeT MHIUKATOPHYIO (DYHKITHIO
mMHOXKecTBa ).

8. Hasosem MmHO¥KecTBO A Ha ayMepHOil cdepe S? ynueepcasvivim, ecIu s MOO0TO KOHETHOrO
MHO)KecTBa, E C S? maiimerca Taxoit mosopot a cdepsl, uto oE) C A. CymecTByer U yHABEPCATLHOE
MHOKECTBO M€PBI HYJIb?

9. Iycts P(2) = 2" +ap_12"" 1 +... 4+ ag — MHOrOUIEH KOMILTEKCHOTO TIEPEeMEHHOro 2. JloKa3aThb, 9To
AmmHa ero memuuckathl L = {z : |P(z)] = 1} a) ne mpesocxomuT 47n?; 6)* e mpesocxomuT 4wn. B)**
Haiitu TouHOE 3HAYEHNE MAKCHUMYMa JJIMH JIEMHHUCKAT TAKUX MHOIOYJIEHOB.



